

悬空 20 米吃 15 分钟饭 南京开发商推免费空中餐厅

10月18日，南京南站附近一品牌楼盘售楼处，一个空中悬浮餐厅亮相，吸引了众多市民前来体验“悬空20米品美食看美景”的感觉。

据了解，这个“空中餐厅”是开放式，没有墙壁围栏，地板是透明玻璃，座位有安全带维系，可满载8位食客和两位服务生，由一辆重型吊车升至约20米高的半空，停留15分钟左右，市民可一边品尝点心饮料，一边居高临下浏览美景，这一切都是开发商免费提供。

中国新闻网



长沙做出史上最大南瓜饼 客厅不好说卧室肯定放不下

10月19日，40名厨师忙活了一个上午后，一个直径4米、厚6.5厘米、重达832公斤的超级南瓜饼在长沙世界之窗新鲜出炉，数千名游客现场分享了这一巨型美味，而之前的世界最大南瓜饼吉尼斯世界纪录为直径3.75米，重680公斤。据了解，此次活动源于岳阳君山南瓜滞销，在瓜农愁眉不展之际，长沙世界之窗以创意活动“快乐公益”打造出这一超级南瓜饼。

据《长沙晚报》

谁把环卫工 逼成蜘蛛侠？

10月18日下午，穿着红蓝相间的“蜘蛛侠”服装，45岁的河南省新乡市南太行九莲山环卫工人刘建成，挂在160多米高的太行山绝壁上，晃来荡去地捡着垃圾。对此，景区负责人王来德表示，环卫工所穿的蜘蛛侠服装是他专程到郑州买的，“我们这样做的目的，就是为了吸引眼球，提醒游客要注意环保，不要乱扔垃圾，尤其是不要往悬崖下扔。因为刘建成他们每一次捡垃圾，都得冒着生命危险。”

据《大河报》



民间艺术家 用舌头作画

10月19日，杭州，一位民间艺术家用舌头代替画笔在纸上作画，引起众多路人围观。这位民间艺术家叫韩晓明，是浙江金华兰溪韩氏糖画传人。当天，韩晓明用舌头创作了两幅画，用时40分钟。路人见到这样的绝活，纷纷用手机拍照留影。

新民网

老婆减肥引发离婚事件 老公迷信胖女旺夫

漫画 任山葳

朋友遇车祸 醉汉骑摩托赴警队被抓

日前，在烟台打工的莱阳人修某接到朋友的电话，称自己遇到车祸，正在交警三大队事故处理室。修某得知后，便不顾自己喝了酒，开上工地工友的摩托车，直接开到了交警队，结果被查获。修某因其醉驾行为，被处以罚款700元，行政拘留10日的行政处罚，血液检测酒精含量结果出来后，还将进一步追究法律责任。

水母网